Уважаемые коллеги..!

Актуальный реестр акционеров необходим для уведомления акционеров, регистрации участников собрания, идентификации юрлица при установлении/подтверждении деловых отношений с финучреждениями, в ряде других случаев. 

Кабинет клиента НДУ позволяет упростить обмен документами с НДУ. 

С 1 сентября 2018 НДУ существенно повысил стоимость сбора и оформления реестра в фо-рме бумажного документа, которая теперь составляет 720 грн. за экземпляр документа. 

С другой стороны, появилась возможность получать реестр в форме защищенного электронного документа и распечатать его на месте. 

Теперь у вас есть 3 способа получить реестр на необходимую дату.

1. Традиционный (путем бумажного документооборота). 
Эмитент направляет НДУ оформленный документ - распоряжение на составление реєстра. НДУ собирает реестр согласно информации депозитарных учреждений. Оформляет собра-нный реєстр в виде бумажного документа. Стоимость сбора и оформления экземпляра документа 720 грн. Дополнительно оплачивается почтовая (курьерская) доставка документа.   

2. Через веб-сервис НДУ Кабинет клиента с помощью ТОВ “Регран”. 

Мы составляем и подаем от вашего имени электронные распоряжения, получаем и передаем вам собранный и оформленный реестр. Стоимость нашей услуги по формированию реестра 350 грн. Стоимость услуги НДУ 180 грн. 

Кроме того, мы можем выполнять по вашему поручению все другие операции с кабинетом клиента (прием и подписание актов, получение счетов и др.) В этом случае наши услуги оп-лачиваются в сумме 350 грн./квартал.   

3. Через веб-сервис НДУ Кабинет клиента самостоятельно. 

Вы присоединяетесь к договору публичной оферты с НДУ. После подтверждения договора второй стороной устанавливаете программное обеспечение из 3 компонетов для работы с защищенной информацией. Требуется операционная система не ниже Windows 7. Далее самостоятельно работаете с сервисом Кабинет клиента. Составляете  электронные распоряжения с указанием дат сбора реестров согласно требованиям законодательства. Подписываете распоряжения ЭЦП, направляете их в НДУ. На эти распоряжения НДУ осуществляет сбор электронного реестра и направляет их вам. Через кабинет клиента вы получаете реестр и оформляете его в бумажном виде. Стоимость услуги НДУ формирования экземпляра реестра 180 грн. Деньги списываются с вашего депозита в НДУ.      

ТОВ “Регран”

+380482 343 196

+380482 343 306

http://www.regran.uafin.net/
